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Para su seguridad

PELIGRO

A Peligro de muerte por descarga eléctrica.
Todas las tareas en el dispositivo deben ser reali-
zadas exclusivamente por electricistas cualifica-
dos. Se debe respetar la normativa especifica del
pais correspondiente asi como las directivas KNX
vigentes.

PRECAUCION
A Debe garantizarse una distancia de seguridad

conforme a la norma DIN EN 60644-1. La distan-
cia debe ser de al menos 4 mm entre los hilos del
cable de 230 Vy el cable de bus.

PRECAUCION
/ ’ \ Los dispositivos colindantes pueden sufrir dafos.

Monte Unicamente dispositivos que posean al
menos un aislamiento bésico junto a la fuente de
alimentacion.

La fuente de alimentacion

La fuente de alimentacion REG, 24 V CA/1 A (en ade-
lante fuente de alimentacion) suministra una baja ten-
sién de seguridad (SELV) de 24 V CA para la
alimentacién de dispositivos con un consumo de co-
rriente maximo de 1 A.

Esté prevista para su montaje en un carril DIN.

Conexiones, indicadores
y elementos de control
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® Cierre de sujecién

Montaje de la fuente de alimentacion

() Coloque la fuente de alimentacion en el carril DIN
con el cierre de sujecién hacia abajo y cuélguela en
el carril.

>4 mm}
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PELIGRO

Peligro de muerte por descarga eléctrica. El
dispositivo puede sufrir daios. Si

existen cables de 230 V en la instalacion, obser-
ve las normas y directivas vigentes sobre las dis-
tancias entre cables. La tapa del borne de
conexion de bus debe estar siempre montada.

(® Conecte la tension de alimentacion.

Para retirar la fuente de alimentacion del carril
DIN, extraiga antes el cierre de sujecion (p. ej.
con un destornillador).

Cambio del fusible
La fuente de alimentacién tiene un fusible incorporado
en un portafusibles.
Para cambiar el fusible:
(D Desconecte la tension de la fuente de alimenta-
cion.
(@ Extraiga el portafusibles () tirando de é! hacia arri-
ba.

(® Cambie el fusible inferior (© por uno nuevo (T 160
mA).
En el portafusibles hay sitio para un fusible de re-
puesto ©).

Datos técnicos

Entrada de red: 230V CA, 50-60 Hz

Tensién de salida: 24V CA

Intensidad de salida: TA

Temperatura ambiente:  -20 °C a +40 °C

Conexiones: Bornes atornillables para
0,6-2,5 mm?

Anchura de montaje: 5TE

Dimensiones: 875 x 93 x 66,5 mm (alto x

ancho x fondo)
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Para a sua seguranca

PERIGO

A Perigo de morte devido a corrente eléctrica.
Todos os trabalhos no aparelho apenas devem ser
realizados por electricistas. Respeitar as directivas
especificas do pais, bem como as directivas KNX
em vigor.

CUIDADO

A A distancia de seguranca deve ser respeitada
conforme DIN EN 60644-1. Entre os fios do cabo
de 230 V e o cabo de bus, manter uma distancia
de, no minimo, 4 mm.

CUIDADO

A Os dispositivos préoximos pode ser danificados!
Montar apenas aparelhos com, no minimo, um
isolamento bésico préximo da fonte de alimenta-
céo.

Conhecer a fonte de alimentacao

Afonte de alimentagdo REG, AC 24 V/1 A (seguidamen-
te designada de fonte de alimentacao) fornece uma
baixa tensédo de seguranca (SELV) de AC 24 V para ali-
mentacao dos aparelhos com uma tomada de corrente
méxima de 1 A.

Prevista para montagem em calha.

Ligacoes, indicadores
e elementos de comando
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(® Fecho de aperto

Montar a fonte de alimentacao

(@ Colocar a fonte de alimentagao com o fecho de
aperto para baixo na calha e suspender na mesma.

N®

U1l

@ Ligar KNX.

PERIGO

Perigo de morte devido a corrente eléctrica. O
dispositivo pode ser danificado.Nos cabos de
230V, na periferia, observar as normas e as di-
rectivas validas em relagdo as distancias dos ca-
bos. A cobertura do terminal de ligacao bus deve
estar sempre montada!

® Ligar a tensao de rede.

Para retirar a fonte de alimentacéo da calha, reti-
rar previamente o fecho de aperto (p. ex., com
uma chave de fendas).

Substituir o fusivel.
A fonte de alimentacéo dispde de um fusivel incorpora-
do num porta-fusiveis.
Substituicdo do fusivel:
(D Desligar a tensao de rede da fonte de alimentacao.
(@ Retirar o porta-fusiveis (8), puxando-o para cima.

® Substituir o fusivel inferior (©) por um fusivel novo
(T 160mA).
No suporte do fusivel existe espaco para o fusivel
de substituicao ©).

Informacao técnica

Entrada de rede:
Tenséao de saida:
Corrente de saida:

Temperatura ambiente:

Ligagoes:

Largura de montagem:

Dimensoes:

AC 230V, 50 - 60 Hz
AC 24V

1A

-20 °C até +40 °C
Terminais de rosca para
05-25 mm?2

5TE

875 x 93 x 66,5 mm
(AXLxP)

Porta-fusiveis
© Fusivel

©) Fusivel de reserva

Schneider Electric Industries SAS

En caso de preguntas técnicas, pdngase en contacto
con el servicio de atencién al cliente central de su pafs.

Schneider Electric Industries SAS

No caso de questdes técnicas queira contactar o servi-
¢o central de assisténcia ao cliente no seu pais.

Portafusibles

© Fusible

©) Fusible de reserva
www.schneider-electric.com www.schneider-electric.com

Debido al continuo perfeccionamiento de las normas y

los materiales, los datos técnicos y las indicaciones re-

ferentes a las dimensiones no tendran validez hasta

que no las confirmen nuestros departamentos técni-

cos.

Devido ao desenvolvimento permanente das normas e
dos materiais, os dados técnicos e as indicacdes relati-
vamente as dimensodes s6 sao vélidos apos uma confir-
macao por parte dos nossos departamentos técnicos.
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Pour votre sécurité

DANGER

A Danger de mort dii au courant électrique.
Tous les travaux sur |'appareil doivent étre effec-
tués uniquement par des électriciens spécialisés.
Il convient de respecter les prescriptions nationa-
les ainsi que les directives KNX en vigueur.

ATTENTION

A L'écart de sécurité selon DIN EN 60644-1 doit
étre respecté. Observez entre les différents con-
ducteurs du céble d'alimentation 230 V et la ligne
de bus un écart minimal de 4 mm.

ATTENTION

A Les appareils voisins peuvent étre endommagés
| Seuls des appareils disposant d'une isolation de
base peuvent étre montés a proximité de I'ali-
mentation.

Se familiariser avec la tension d'alimen-
tation

La tension d'alimentation REG, 24 V CA/1 A (désignée
ci-apres tension d'alimentation) fournit une tres basse
tension de sécurité (TBTS) de 24 V CA qui alimente les
appareils dont la consommation de courant n'excéde
pas 1 A.

Elle est prévue pour un montage sur rail.

Raccordements, affichages
et éléments de commande

(® Barrette de verrouillage
Porte-fusible

© Fusible

® Fusible de rechange

Monter la tension d'alimentation

( Insérez I'alimentation par le bas a I'aide de la bar-
rette de verrouillage puis suspendez-la dans le rail.

\N®

Ull

of

(@ Raccorder le KNX.

DANGER

Danger de mort di au courant électrique. L'ap-
pareil peut étre endommagé. En cas de cébles
de 230 V a proximité, les normes et directives en
vigueur relatives aux distances entre les cables
doivent étre respectées. Le couvercle de la borne
de raccordement de bus doit toujours étre mon-
té.

(® Raccorder la tension du réseau.

Pour retirer I'alimentation du rail, pensez a 6ter
préalablement la barrette de verrouillage (p. ex. a
I'aide d'un tournevis).

Remplacement du fusible
L'alimentation dispose d'un fusible intégré, situé dans
un porte-fusible.

Remplacement du fusible :
(D Coupez la tension du réseau de I'alimentation.
(@ Retirer le porte-fusible (®) en le tirant vers le haut.

(® Remplacer le fusible du bas (©) contre un fusible
neuf (T 160 mA).
Le porte-fusible dispose d'assez de place pour un
fusible de rechange ©.

Caractéristiques techniques

Entrée de réseau : 230V CA, 50-60 Hz
Tension de sortie : 24V CA

Courant de sortie : TA

Température ambiante :  -20 °C a +40 °C
Connexions : bornes a vis pour des sec-
tions max. de

0,6 42,5 mm?

5 modules (18 mm)

875 x93 x 66,5 mm
HxLxP)

Largeur de montage :
Dimensions :

Schneider Electric Industries SAS

Si vous avez des questions d'ordre technique, veuillez
contacter le service clientéle central de votre pays.

www.schneider-electric.com

Enraison d'un développement constant des normes et
matériaux, les caractéristiques et données techniques
concernant les dimensions ne seront valables qu'apres
confirmation de la part de nos départements techni-
ques.

V6635-773-00 08/08




<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile ()
  /CalRGBProfile (ECI-RGB.icc)
  /CalCMYKProfile (ISO Coated)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Off
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 524288
  /LockDistillerParams true
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize false
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage false
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Remove
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 250
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.16667
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.90
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 250
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.16667
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.90
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 600
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 2.00000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /DEU <>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames false
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
    <<
      /AddBleedMarks true
      /AddColorBars true
      /AddCropMarks true
      /AddPageInfo true
      /AddRegMarks true
      /BleedOffset [
        8.503940
        8.503940
        8.503940
        8.503940
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /ClipComplexRegions false
        /ConvertStrokesToOutlines false
        /ConvertTextToOutlines false
        /GradientResolution 300
        /LineArtTextResolution 2400
        /PresetName <FEFF0031003000300025002000560065006B0074006F007200200032003400300030007000700069>
        /PresetSelector /UseName
        /RasterVectorBalance 1
      >>
      /FormElements true
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.125000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [14400.000 14400.000]
>> setpagedevice


